

国庆即将来临，海南省纪委监察厅日前向全省各级纪检监察机关发出通知，要求坚决执行中央八项规定和省委省政府二十条规定精神，在国庆期间集中组织开展明察暗访活动，严肃查处公款吃喝、公车私用、公款旅游、公款健身娱乐、违规打高尔夫球等违纪违规问题。

省委巡视三组进驻定安开展巡视工作

丁伯东、徐祖斌在动员会上讲话，陈军主持会议并作表态发言

■ 叶松

根据省委统一部署，省委巡视三组近日进驻定安县开展新一轮巡视工作。9月29日上午，省委巡视三组巡视定安县动员会召开，定安县委书记陈军主持会议并作表态发言，省纪委副书记、省委巡视工作领导小组副组长、巡视办主任丁伯东就配合做好巡视工作提出要求，省委巡视三组组长徐祖斌就即将开展的巡视工作作了讲话。

省委巡视三组副组长袁会鉴及巡视组全体成员，定安县委、县人委、县政府、县政协领导班子成员出席会议。县法院院长、县检察院检察长，县纪委监察局、县委组织部领导班子成员，县直部门主要负责人，各镇党政主要负责人，部门离退休老同志和党外人士等参加动员会。

丁伯东指出，党的十八大以来，党中央从保持党的先进性、纯洁性的战略高度以及党风廉政建设和反腐败斗争形势出发，进一步加强对巡视工作的领导，明确了巡视工作的方针和定位，为开展好巡视工作指明了方向。省委坚决贯彻落实中央关于巡视工作的部署、要求，切实加强和改进巡视工作，罗保铭书记对巡视工作安排、发现问题整改、问题线索处置，都亲自研究部署。省委巡视机构切实转职能、转方式、转作风，围绕中心任务，聚焦主业主责，创



省委巡视三组巡视定安县动员会在县行政办公大楼南附楼会议室召开。叶松 摄

新工作方式，提高发现问题能力，很好地发挥了巡视工作震慑、遏制、治本的功能作用，有力地促进了我省党风廉政建设和反腐败工作。巡视发现的问题印证了党中央对党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂的判断，警示我们要把遏制腐败蔓延势头作为

目标任务，须臾不可懈怠。

丁伯东强调，习近平总书记等中央领导同志对被巡视地区和单位支持配合开展巡视、抓好问题整改提出了明确、具体要求。定安县委领导班子和各级领导干部要态度鲜明、立场坚定、全力支持配合省委巡视组共同完成好这次巡

视任务。各级党组织、领导干部和党员群众要充分信任省委巡视组，强化自觉接受监督的意识，以这次巡视为契机，推动本地、本单位党风廉政建设和反腐败工作。要保证信访渠道畅通，落实安全保密措施，本着节俭便利的原则安排好省委巡视组出行等，为省

委巡视组顺利开展工作、全面履行职责提供工作保障。要配合巡视组落实好中央八项规定精神，在工作、出行、食宿安排等方面严格执行巡视纪律，支持巡视组以良好的作风认真履职。

徐祖斌强调，巡视是党章赋予的重要职责，是党要管党、从严治党的重要手段，是党内监督的战略性和制度安排。党中央高度重视巡视工作，党的十八大以来，中央政治局常委会多次听取汇报，习近平总书记均发表重要讲话，每次表态都非常坚决、态度极为坚定。从巡视发现的问题看，一些重点领域、关键环节腐败问题依然多发，有的地方和部门选人用人问题突出，有的党组织对反腐败斗争的形势认识不到位，党风廉政建设的主体责任和监督责任薄弱，充分印证了党中央对反腐败斗争形势依然严峻复杂的判断，党要管党、从严治党的任务十分紧迫。省委巡视组将按照省委巡视机构新一轮常规巡视动员部署会的要求，关注重点领域，盯住重点对象，发现重点问题，突出对党风廉政建设主体责任、监督责任的检查。

徐祖斌指出，根据省委部署和要求，巡视工作将紧紧围绕“四个着力”，重点监督检查领导班子及其成员特别是主要负责人以下情况：一是在深入推(下转二版)

农民从种产品到重品牌

黄竹镇农业特色品牌拓展农民增收渠道

■ 赵优 林先锋



黄竹莲雾品牌的打造拓宽了农民增收的渠道。王兰兰 摄

又是一年莲雾季。今天上午，在定安县黄竹镇白塘村的果园里，一串串火红的莲雾码放整齐，等待经销商收购后进行包装。在市场上，一提10斤装的黄竹富硒莲雾，竟能卖出300元的好价钱。更不可思议的是，即便价格高企，仍然供

不应求。黄竹镇资源丰富，区位优势，环境优美，如何用好“资源”与“市场”？紧抓品质，统一包装，从种产品到重品牌，成为黄竹镇念起的产业富民经。如今，看着鼓起的腰包，农户们也感受到了品牌力量。“一直以来，黄竹镇下大气力

推进农业产业化经营，做优特色农业，做强品牌农业，做精休闲农业，引导农民闯市场、促增收。”黄竹镇委书记陈勇告诉记者。目前，黄竹镇已建起莲雾、富硒椒、水芹等六大生产基地，形成白塘村主要以富硒莲雾种植为主、河头村以内洞山鸡和内洞山原生蛋为主、大统村和南保村以竹子和竹文化为主、莲堆村以芹菜为主的一村一品格局。

黄竹镇邀请专业公司为几大农业品牌设计的包装，大大加强了市场认可度和产品附加值。色彩简约、充满中国风书画元素的莲雾手提包装，打出“物以硒为贵”的口号，彰显出独特品位，再加上脆甜可口的品质，即便卖到300元一提，依然供不应求。

黄竹富硒品牌的创建，无疑给黄竹镇特色农产品插上走俏市场的“翅膀”，走出了一条“以品牌带动产业，以产业支撑品牌”的品牌建设新路子，也走出了一条促进农民增收的新路子。

2014《今日定安》杯

新闻照片

征集啦

截止时间：2014年12月31日

评选时间：2015年1月

投稿邮箱：daxxwb@163.com



摄影 定安县第二届机关摄影比赛
“百里百村杯”截稿时间为10月30日
详情请登录定安县人民政府网站